



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΚΑΙ
ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
ΚΡΗΤΗΣ
ΑΥΤΟΤΕΛΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΚΑΙ ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ
ΤΜΗΜΑ Α' - ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ

Ηράκλειο, 19/04/2022

Αρ. Πρωτ: 4391

Ταχ. Δ/ση : Λ. Κνωσού 6
Ταχ. Κώδ. : 713 06 Ηράκλειο
E-mail : mail@kritis.pde.sch.gr
Ιστοσελίδα : http://kritis.pde.sch.gr
Πληροφορίες : Κ. Μαλανδράκης
Τηλέφωνο : 2810-347295

Προς: ANEK LINES (anek@anek.gr)

ΘΕΜΑ: «Διευκόλυνση Υποψηφίων Πανελλαδικών Εξετάσεων 2022, στις Επαναληπτικές Πανελλαδικές Εξετάσεις, στα Ειδικά Μαθήματα, στις Στρατιωτικές Σχολές και στις Σχολές Λιμενικού Σώματος».

Εν όψει της έναρξης των Πανελλαδικών Εξετάσεων του 2022, σας ενημερώνουμε ότι πρόκειται να μεταβούν μαθητές μαζί με τους συνοδούς τους, καθώς και μαθητές με ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες μαζί με τους συνοδούς τους, από όλη την Κρήτη (Λασιθί, Ηράκλειο, Ρέθυμνο, Χανιά) σε εξεταστικά κέντρα της Αθήνας προκειμένου να συμμετέχουν:

- α)** Σε Επαναληπτικές Πανελλήνιες Εξετάσεις ημερήσιων και εσπερινών Γενικών Λυκείων που θα πραγματοποιηθούν **μέσα στον Σεπτέμβριο του 2022** (το πρόγραμμα δεν έχει ανακοινωθεί ακόμα).
- β)** Σε εξετάσεις Ειδικών Μαθημάτων που θα πραγματοποιηθούν από **18/06/2022 μέχρι 30/06/2022** (συνημμένο το πρόγραμμα).
- γ)** Στις Προκαταρτικές Εξετάσεις Στρατιωτικών Σχολών και στις Σχολές Λιμενικού Σώματος που θα πραγματοποιηθούν **μέχρι το τέλος Ιουλίου 2022** (το ακριβές πρόγραμμα ανακοινώνεται από την κάθε Σχολή).

Με δεδομένη τη δύσκολη οικονομική κατάσταση που όλοι βιώνουμε και θέλοντας να στηρίξουμε σε τοπικό επίπεδο τους μαθητές και τις οικογένειές τους, είμαστε βέβαιοι ότι με την κοινωνική ευαισθησία που σας διακρίνει θα ανταποκριθείτε ανάλογα, μειώνοντας ικανοποιητικά το χρηματικό ποσό των εισιτηρίων μετάβασης και επιστροφής τους.

Ελπίζουμε ότι θα ανταποκριθείτε και πάλι θετικά στο αίτημα μας και σας ευχαριστούμε εκ των προτέρων για τις ενέργειες σας.

Με τη δέσμευση ότι η Υπηρεσία μας θα πράξει τα δέοντα, είμαστε στη διάθεση σας για περαιτέρω διευκρινίσεις και παρακαλούμε για την απάντησή σας το συντομότερο δυνατό.

Σημείωση:

Εφόσον γίνει δεκτό το αίτημα μας, οι υποψήφιοι κατά την έκδοση των εισιτηρίων θα επιδεικνύουν βεβαίωση από τα Λύκεια φοίτησής τους και την ταυτότητα εξεταζομένου – υποψηφίου Πανελληνίων Εξετάσεων.

**Ο ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΣ Δ/ΝΤΗΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ &
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΣ ΕΠΟΠΤΗΣ ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ**

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΚΑΡΤΣΩΝΑΚΗΣ

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ
Η Προϊσταμένη του τμήματος Α΄
Διοικητικών Υποθέσεων

Λαμπρίδου Αικατερίνη